

28 ОКТ. 1958

Махач-Кала

Газета №

В театре кукол

125 тысяч рублей выделило Министерство культуры на переоборудование зрительного зала, фойе и сцены Дагестанского государственного театра кукол. Сейчас здесь ведутся большие подготовительные работы к новому сезону, открытие которого приурочено к 41-й годовщине Великого Октября.

— У нас нет пока возможности ставить спектакли в своем зале, — говорит главный режиссер театра Н. Н. Терский. — Поэтому коллектив выезжает со спектаклями в другие города и районы республики. Мы уже побывали в Хасавюрте, Буйнакске, Дербенте, Избербаше, где были показаны спектакли «Веселая

карусель» Тихвинского и Айзенштадта, «Чехословацкая сказка» Иосифа Златовласки.

Наряду с гастрольными поездками театр осуществляет новые постановки. К 40-летию ВЛКСМ подготовлена пьеса-сказка В. Громова и Л. Украинцева «Женя, кот и вертолет». В день открытия сезона состоится премьера «Цветок жизни» драматурга А. Правдина. Пьеса написана по мотивам китайского фольклора.

Коллектив театра пополняется наиболее одаренной молодежью из художественной самодеятельности.